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 gravissimo
a volte

giustificabile
e poi... 

lasciare 
i ri�uti 
dove capita

58,2% 
parcheggiare 
dove 
è vietato

farsi raccomandare

 
non pagare 
le tasse

viaggiare 
senza biglietto

accetterei prestazioni 
professionali in nero 
se più convenienti

penso che la corruzione
sia naturale e inevitabile

non farei caso 
a un mancato 
scontrino

70,6% 

imbrattare muri
e mezzi pubblici

23,3%

28,3%

29,3%

12,7% 

27,5% 

25,8%

19,4%

vendere il proprio
voto alle elezioni

76,1% 

Tutti i dati sono riferiti a persone di 14 anni e più
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